
Perusraportti
Liikunta- ja luontoliikuntakysely

Vastaajien kokonaismäärä: 240



Ikäryhmä

Vastaajien määrä: 240
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Ikäryhmä

Vastaajien määrä: 240

n Prosentti
Lapsi / Nuori (alle 18v.) 4 1,7%

Työikäinen 200 83,3%

Seniori (+65v.) 36 15,0%



Oletko:

Vastaajien määrä: 240
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Oletko:

Vastaajien määrä: 240

n Prosentti
Hankolainen 188 78,3%

Vapaa-ajan asukas 45 18,8%

Muu paikkakuntalainen 7 2,9%



Kuinka usein käytät seuraavia sisä- ja ulkoliikuntapaikkoja (käyttökauden aikana)?:

Vastaajien määrä: 240

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Retkeily/Kuntoilureitit
Ulkokuntosali

Laavu
Rukkiarena, tenniskenttä

Rukkiarena, tekonurmikenttä
Skeittipuisto

Padel ulkokentät
Tasapainorata ja kuntoportaat (Astrea…

Jääkentät
Liikuntasalit (Cuplis, Casino, urheiluta…

Padel sisäkentät
Hyppytorni (Lillmärsan)

Lappohjan lähiliikunta-alue (koulun…
Lappohjan frisbeegolfrata

Lappohjan jääkenttä

59%
33%

10%
4%
3%
6%
3%
3%
5%
4%
3%

18%
4%
3%
4%
7%
4%

21%
22%

2%
6%

2%
3%
5%
2%
3%
1%
1%

20%
24%

13%
8%
9%
8%

7%
4%
3%
3%
2%

10%
6%

2%
6%
6%

5%
10%
7%

4%
8%
4%

2%
1%
2%
1%
2%
1%

17%
27%

31%
30%

47%
22%

13%
17%
8%
8%

6%
13%

16%
14%

13%
30%

29%
16%

15%
5%

9%
31%

30%
3%
4%
9%
11%
7%

2%
3%

4%
16%

46%
58%

41%
64%

77%
76%

84%
85%

89%
59%

74%
81%
77%

57%
62%

53%
56%

93%
81%

59%
63%

92%
92%
87%
86%

91%
96%
96%

1 Viikottain 2 Kuukausittain 3 Vuosittain 4 En koskaan

Keskiarvo

1,7
2,3
3,1
3,4
3,3
3,4
3,6
3,6
3,7
3,7
3,8
3,1
3,6
3,7
3,6
3,4
3,5
3,0
3,1
3,9
3,7
3,5
3,5
3,8
3,9
3,8
3,8
3,9
3,9
3,9



Kuinka usein käytät seuraavia sisä- ja ulkoliikuntapaikkoja (käyttökauden aikana)?:

Vastaajien määrä: 240

1 Viikottain 2 
Kuukausittai

n

3 Vuosittain 4 En 
koskaan

Yhteensä Keskiarvo Mediaani

Retkeily/Kunt
oilureitit

142 47 42 9 240 1,7 1,0

59,2% 19,6% 17,5% 3,7%

Pyöräilyreitit 79 58 65 38 240 2,3 2,0

32,9% 24,2% 27,1% 15,8%

Ulkokuntosali 23 32 75 110 240 3,1 3,0

9,6% 13,3% 31,3% 45,8%

Frisbeegolfra
dat

10 20 72 138 240 3,4 4,0

4,2% 8,3% 30,0% 57,5%

Laavu 6 22 113 99 240 3,3 3,0

2,5% 9,2% 47,1% 41,2%

Lähiliikuntapa
ikat 

(Feffepark ja 
koulun pihat)

14 19 53 154 240 3,4 4,0

5,8% 7,9% 22,1% 64,2%

Rukkiarena, 
tenniskenttä

8 17 31 184 240 3,6 4,0

3,3% 7,1% 12,9% 76,7%



1 Viikottain 2 
Kuukausittai

n

3 Vuosittain 4 En 
koskaan

Yhteensä Keskiarvo Mediaani

Rukkiarena, 
yleisurheiluke

nttä

8 10 41 181 240 3,6 4,0

3,3% 4,2% 17,1% 75,4%

Rukkiarena, 
tekonurmikent

tä

13 7 18 202 240 3,7 4,0

5,4% 2,9% 7,5% 84,2%

Rukkiarena, 
Luonnonnurm

ikenttä

10 7 19 204 240 3,7 4,0

4,2% 2,9% 7,9% 85,0%

Skeittipuisto 8 4 15 213 240 3,8 4,0

3,3% 1,7% 6,2% 88,8%

Uimahuone 42 24 32 142 240 3,1 4,0

17,5% 10,0% 13,3% 59,2%

Padel 
ulkokentät

10 14 39 177 240 3,6 4,0

4,2% 5,8% 16,2% 73,8%

Rantalentopal
lokenttä

7 4 35 194 240 3,7 4,0

2,9% 1,7% 14,6% 80,8%



1 Viikottain 2 
Kuukausittai

n

3 Vuosittain 4 En 
koskaan

Yhteensä Keskiarvo Mediaani

Tasapainorata 
ja 

kuntoportaat 
(Astrean 

senioripuisto)

9 14 32 185 240 3,6 4,0

3,8% 5,8% 13,3% 77,1%

Hiihtoladut 17 15 72 136 240 3,4 4,0

7,1% 6,2% 30,0% 56,7%

Jääkentät 10 11 71 148 240 3,5 4,0

4,1% 4,6% 29,6% 61,7%

Kuntosali 
(urheilutalo)

50 24 38 128 240 3,0 4,0

20,8% 10,0% 15,8% 53,4%

Liikuntasalit 
(Cuplis, 
Casino, 

urheilutalo, 
koulujen 

liikuntasalit)

52 17 36 135 240 3,1 4,0

21,7% 7,1% 15,0% 56,2%

Pingissali 4 1 12 223 240 3,9 4,0

1,7% 0,4% 5,0% 92,9%

Padel 
sisäkentät

13 10 22 195 240 3,7 4,0

5,4% 4,2% 9,2% 81,2%



1 Viikottain 2 
Kuukausittai

n

3 Vuosittain 4 En 
koskaan

Yhteensä Keskiarvo Mediaani

Lintutornit 6 18 75 141 240 3,5 4,0

2,5% 7,5% 31,2% 58,8%

Hyppytorni 
(Lillmärsan)

6 10 73 151 240 3,5 4,0

2,5% 4,2% 30,4% 62,9%

Lappohjan 
koulun 

liikuntasali

13 1 6 220 240 3,8 4,0

5,4% 0,4% 2,5% 91,7%

Lappohjan 
lähiliikunta-

alue (koulun 
piha)

4 5 11 220 240 3,9 4,0

1,7% 2,1% 4,6% 91,6%

Lappohjan 
kuntoportaat

7 3 22 208 240 3,8 4,0

2,9% 1,2% 9,2% 86,7%

Lappohjan 
frisbeegolfrat

a

3 4 27 206 240 3,8 4,0

1,3% 1,7% 11,2% 85,8%

Lappohjan 
hiihtoladut

2 2 16 220 240 3,9 4,0

0,8% 0,8% 6,7% 91,7%

Lappohjan 
jääkenttä

1 4 5 230 240 3,9 4,0

0,4% 1,7% 2,1% 95,8%



1 Viikottain 2 
Kuukausittai

n

3 Vuosittain 4 En 
koskaan

Yhteensä Keskiarvo Mediaani

Lappohjan 
tenniskenttä

1 2 6 231 240 3,9 4,0

0,4% 0,8% 2,5% 96,3%

Yhteensä 578 426 1174 5022 7200 3,5 4,0



Kuinka usein liikut luonnossa?

Vastaajien määrä: 240

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Päivittäin

Viikoittain
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Vuosittain

En koskaan

51%
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Kuinka usein liikut luonnossa?

Vastaajien määrä: 240

n Prosentti
Päivittäin 123 51,2%

Viikoittain 87 36,3%

Kuukausittain 25 10,4%

Vuosittain 4 1,7%

En koskaan 1 0,4%



Oletko tyytyväinen jo olemassa oleviin liikunta- ja luontoliikuntapaikkoihin?

Vastaajien määrä: 240

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Kyllä

En
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Oletko tyytyväinen jo olemassa oleviin liikunta- ja luontoliikuntapaikkoihin?

Vastaajien määrä: 240

n Prosentti
Kyllä 172 71,7%

En 68 28,3%



Oletko tutustunut Hangon kaupungin nettisivuihin liittyen liikuntaan / luontoliikuntaan?

Vastaajien määrä: 240

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

Kyllä

En

77%

23%



Oletko tutustunut Hangon kaupungin nettisivuihin liittyen liikuntaan / luontoliikuntaan?

Vastaajien määrä: 240

n Prosentti
Kyllä 184 76,7%

En 56 23,3%



Löysitkö sivuilta etsimäsi tiedon?

Vastaajien määrä: 184

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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88%

12%



Löysitkö sivuilta etsimäsi tiedon?

Vastaajien määrä: 184

n Prosentti
Kyllä 162 88,0%

Ei 22 12,0%


